
                   Tájékoztatás az EMFESZ Kft. által ellátott földgáz felhasználók számára 
 
A Magyar Gázipari Egyesülés tájékoztatja azokat a földgáz felhasználókat, akik az EMFESZ Kft. földgáz 
szolgáltatását vették igénybe, hogy a Magyar Energia Hivatal (továbbiakban: MEH) 2011. január 5-én 
keltezett határozatával az EMFESZ Kft. földgáz kereskedelmi működési engedélyét 2011. január 13-án 
reggel 06 órától kezdődő gáznaptól kezdve 90 napra felfüggesztette.  
 
Az érintett felhasználók folyamatos és zavartalan földgázellátását a földgázpiaci jogszabályok 
garantálják.  
 
A MEH 2011. január 12-ig kijelöli a felfüggesztés időtartamára azt az egyetemes szolgáltatói, vagy 
földgázkereskedői engedélyest, amely a felfüggesztett szolgáltató helyett biztosítja az érintett földgáz 
felhasználók számára a folyamatos földgázszolgáltatást.   
 
A felhasználóknak az így kialakult gázellátási helyzetben azonnali teendőjük nincsen. 
 
A MEH határozatának következtében az EMFESZ Kft.-vel kötött földgáz kereskedelmi szerződések bár 
automatikusan megszűnnek, de az érintett felhasználók földgázellátása az új szolgáltató kijelöléséig is 
biztosított. 
Felhívjuk a tisztelt felhasználók figyelmét arra, hogy a szabad ellátó választáshoz fűződő jogaik nem 
sérülnek. Amennyiben a MEH által 2011. január 12-ig kijelölt új szolgáltató helyett más kereskedelmi 
engedélyestől kívánnak földgázt vásárolni, akkor a kereskedő váltás jogszabályi előírásainak 
megfelelően ebben önállóan dönthetnek. 
A MEH által kiadott földgáz kereskedelmi engedélyesek listáját, valamint az üggyel kapcsolatos 
további részletes információkat, a Magyar Energia Hivatal honlapján, a www.eh.gov.hu honlapon 
érhetik el. 
 
Tisztelt földgáz felhasználók! 
 
A Magyar Gázipari Egyesülés tagjai, a hazai földgázpiacon működő valamennyi rendszerüzemeltetői 
és rendszerhasználói engedélyes arra törekszik, hogy a felfüggesztett földgáz kereskedelmi 
engedélyes ügyfeleinek folyamatos földgáz ellátását fenntartsák és az ellátó személyében 
bekövetkező változás - lehetőségekhez képest - a legkisebb zavart okozzon.  
 
Az érintett felhasználók szíves megértését és együttműködését kérjük! 
 
 
Budapest, 2011. január 6. 
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